中南大学

媒体看中南

校园电视

电子校报

精彩专题

校园广播

理论教育

教育视点

电视直播

影视点播

中南博客

图说中南 跳蚤市场

🔍 新闻检索:

检索 高级检索

首页 > 校园新闻 > 综合新闻 > 正文

"第十四届全国相图会议暨国际相图与材料设计研讨会"在我校举行

2008年11月05日 12:41 浏览次数: 次

11月4——5日,由中国物理协会相图委员会和中南大学联合主办的"第十四届全国相图会议暨国际相 图与材料设计研讨会"在我校举行。



来自日本、韩国、美国、加拿大、瑞典、德国、法国、中国等10多个国家和地区的近200名国际材料 界专家、学者齐聚岳麓山下,围绕计算材料学(CALPHAD、第一原理计算、分子动力学、EAM等),计算材料 工程(制备过程模拟与组织模拟控制),相平衡与热力学性质的实测,非晶、准晶及低维材料的热力学等进 行研讨。



4日上午8:00,大会开幕式在校本部国际报告厅举行。美国麻省理工大学教授、相图计算创始人

L. Kaufman,中国物理学会相图委员会主任、北京科技大学教授乔芝郁,美国工程院院士、中国科学院外籍院士、威斯康辛大学Y. A. Chang教授,日本金属学会会长、日本东北大学教授、我校名誉教授K. Ishida,瑞典皇家工学院教授B. Sundman,中国科学院院士、国际相图计算杂志副主编、美国相平衡杂志顾问编委、亚太材料科学院会员金展鹏教授,日本相图学会主席、北海道大学教授T·Mohri,中国相图专业委员会名誉主席郝士明教授等国内外高校和科研机构从事材料科学研究的专家、学者出席大会。副校长黄健柏出席开幕式。开幕式由材料学院院长易丹青教授主持。

会议内容和形式多样,有专题研讨、系列讲座,也有交叉领域学科的研讨。研讨会为来自全国各高校、科研院所的研究生以及国外诸多学者们提供一个高起点、多方向的学术交流平台,促进学科的交叉融合,拓宽学术视野,激发创新思维,提高创新能力。对我国材料科学与工程领域整体水平的提高做出积极贡献,也将提高相图学术会议在国内外的良好形象,增加了其凝聚力和影响力。

同时,这次学术会议为国内外的相关企业及科研机构也提供了一个良好的沟通平台,加强了研究单位 与国内外企业间的联系与合作,对新科技成果的应用和转化起到促进作用,推进了相图和材料设计在实际工 程和研究领域中的应用。

据了解,此次会议设在我校召开,主要是我校相图研究工作在以中国科学院金展鹏院士,杜勇、刘华山、刘立斌等教授带领下的科研团队为主体,其研究水平和研究领域一直处于国内领先水平,在国际上也具有十分重要的影响。年即七旬金展鹏院士寄语青年学者: "青年学人应该端正自己的人生航道,做学问不能急功近利,要扎扎实实;不能太浮躁,要沉下去,才能出成绩。要建设好我们的国家,现在我们的人才不是多了,而是少了,真的希望我的学生都超过我。"

出处:新闻网

作者: 白冰 摄影/郭小清

## 【评论】 【打印】 【关闭】

## 相关新闻

- 第十一届全国高校博士后管理工作研讨会在我... (2008-9-26 14:00:11)
- 2008非线性发展方程与随机动力系统国际... (2008-9-26 8:10:22)
- 学校召开2008年度实验室工作研讨会(2008-9-23 11:12:14)
- 全国内镜手术抗菌药物合理应用研讨会在我校... (2008-9-5 8:58:24)
- 我校主持召开第五届"海内外华人神经科学家... (2008-7-30 10:36:04)
- 欢迎我校师生踊跃参加08中国材料研讨会 (2008-7-25 11:30:01)
- 我校与澳门大学共同主办"比较公共政策"学... (2008-7-7 9:53:12)
- 新西兰奥克兰大学与我校举行工程管理、灾害... (2008-7-1 8:10:25)
- 湘雅二医院主办第二届湖南省疝与腹壁外科学... (2008-6-30 9:17:09)
- 审计处参加教育部直属高校内部审计第二协作... (2008-5-29 15:15:02)

关于我们 | 广告服务 | 记者之家 | 我要投稿 |

QQ热线: 759027779 电子信箱: xwwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护